

延安“8·26”特大交通事故罐车驾驶员兼押运员被刑拘 事故被定性为“危险物品肇事案”

□新华社西安9月23日专电

记者从陕西省公安部门了解到,延安“8·26”特大交通事故调查又有新进展。延安市公安局将此次特大交通事故定性为“8·26”危险物品肇事案,已将罐车驾驶员兼押运员闪某、张某刑拘。加上此前被刑拘的客车所属公司8名嫌疑人,截至目前,此次交通事故已有10人被刑拘。

8月26日凌晨2时40分许,包茂高速

公路安塞段由北向南K484+95米处,发生一起双层卧铺客车与运送甲醇罐车追尾碰撞交通事故,造成甲醇泄漏,导致客车起火、人员伤亡。事故中客车司乘人员36人死亡、3人受伤。

初步调查显示,“8·26”特大交通事故中,罐车的驾驶员兼押运员闪某、张某从匝道违法驶入高速公路后,在高速公路上低速行驶,导致发生事故,同时在事发后,罐车驾驶员没有立即向公安机关

报警和所属单位报告,没有采取必要的救援措施。河南省孟州市汽车运输有限责任公司驾驶员兼押运员张某、闪某的行为涉嫌危险物品肇事罪。

嫌疑人张某,男,生于1969年8月。嫌疑人闪某,男,生于1960年5月。两人都是河南省焦作市人,皆为河南省孟州市汽车运输有限责任公司“豫HD6962”罐车驾驶员兼押运员。9月20日,张某、闪某因涉嫌危险物品肇事罪被安塞县公安局刑事拘留。

长沙侦破特大“医托”诈骗犯罪团伙案

□新华社长沙9月23日专电

记者23日从中南大学湘雅医院获悉,长沙市公安局近日开展收网行动,成功打掉一个对800余名群众实施诈骗的“医托”犯罪团伙,抓获涉案团伙成员33名,收缴药品1447盒,扣押涉案车7台。

办案民警调查发现,该诈骗团伙的作案过程为:两名“医托”一组,手拿病历本假装看病的患者,在医院物色外地来长沙求医的病人,并“热情”地与病人套近乎,两名嫌疑人通过演双簧的方式取得病人信任,以熟知看病专家为由引诱受害人上钩。接着在一名“保安队长”的掩护下联系“外出义诊”的“专家”,并由一名“湘雅医院司机”开车将病人送至某“疑难病诊治中心”。病人通常用几千元甚至上万元购买一堆“特效药”,等回家用药一段时间后,发现“特效药”不过是些普通中成药,这才明白是上当受骗了。

长春10对新人 空中举行浪漫婚礼

□新华社长春9月22日专电

蓝天白云间,五颜六色的热气球冉冉升起,承载着恋人们对爱情的承诺。9月22日,在吉林省长春市文化广场的草坪上,10对新人体验了热气球婚礼的浪漫。

据介绍,让直径10多米的热气球真正飞向蓝天需要花不少力气。为了控制热气球的飞行方向和高度,地面工作人员用长长的绳索将热气球四周固定在地面上。

古桂谁人栽 花香年年来



9月22日,身着清式服装的颐和园工作人员在国内桂花树下拍照。

当日,颐和园第十一届“颐和秋韵”桂花文化展与游客见面。颐和园是北京栽培桂花最早的皇家园林,目前园中有百年以上古桂72盆。 新华社记者 张旭 摄

苏州阳澄湖 大闸蟹开捕

9月22日,开捕仪式上的第一篓阳澄湖大闸蟹新鲜出水。

当日,2012苏州阳澄湖大闸蟹开捕节暨苏州阳澄湖相城旅游节在苏州市相城区莲花岛大码头举行,这也标志着当地正式开始成规模捕捞阳澄湖大闸蟹,并对外销售。

(新华社发)



49年前,因家贫欠医院18元 如今,为感恩还账3万元

温州林国梭父子俩的诚信故事成为当地佳话

□新华社杭州9月22日电(记者 周竞)

49年前,父亲带着患急病的儿子去医院,病治好了,无奈家里困难被迫欠下18元医药费;49年后,儿子攒下3万元,父子俩亲手把这笔欠款“连本带利”地还给了医院。近日这对温州父子的诚信故事成为当地的佳话。

“太意外了,我们医院上下下都被这对父子感动了,医生们更是受到了鼓舞。”温州市平阳县人民医院院长李先锋一度不敢相信这是真事。而今年79岁的林国梭则一直说:“本来早该还的,欠了这么多年真是不好意思。”

事情得从1963年8月说起,林国梭当时出生才7个月的孩子林继排得了胸膜炎,被紧急送往平阳县人民医院救治。林继排前后住院半个月,病被治好了,但是33元的医药费却让林家发了愁。

“那时太穷了,把家里搜了个遍,也只

找到15块钱。”林国梭对当年的窘境记忆犹新。

向亲朋好友借了个遍也没借到一分钱,还有18元钱交不上该怎么办?林国梭十分为难,经过几天思想斗争,他决定先偷偷地回家,等以后有钱了再回来还上。看着林继排慢慢长大,林国梭很欣慰,而欠医院的钱成了他的心病。但是家里有4个孩子和几个老人要养,林国梭始终没能凑够这18元钱。“后来家里条件稍微好了点,想去还钱,但总不能拿18块钱去还,总想着多攒一点去报恩。”林国梭说。

5年前,林继排知道了这件事情,为了却父亲的心愿,也为了报答医院的救命之恩,他告诉父亲这笔债由他来还。但是该还多少呢?49年前,18元钱差不多是1个月的工资,现在1个月工资3000元左右。“按照现在1个月的工资乘以10吧,滴水之恩需涌泉相报”,林继排最后决定还3万元。然而那时候林继排也不富裕,一下

子拿不出3万元。直到今年林家终于攒够了钱。

9月12日,林继排给平阳县人民医院打电话,称要还49年前的一笔医药费,医院以为是骗子,没有理他。“不过他第二天又打来电话,还留下了手机号码,我们才相信事情是真的。”李先锋说。

双方约定9月17日在医院见面还款。那天,林国梭特地穿上一身新衣服,在林继排的陪同下来到医院。医院也为这笔特殊的还款举办了一个隆重的仪式。“现在一身轻松,没有遗憾了。”林国梭说,这两天他的心情格外舒畅。

平阳县人民医院随后把这笔钱转赠给了平阳县慈善总会,作为“护肾净血”项目资金,帮助身患尿毒症的病人。“林家的诚信和感恩之心,也使我们很感动,一些以前有抱怨的医生从这件事中体会到了职业的价值感,而正在医院看病的人也都说这一幕使他们深受教育。”李先锋说。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。